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2. Moimuwu

Qymauenko I. A.




Bonpocel Ay MOBTOPEHUS:

1.Ha 9T0 ¥ CO CTOPOHBI YETO JACUCTBYET CHJIA
Jlopenna?

2. Uemy paBeH Moayib cuibl JlopeHma?

3. KakoBo HanpaBieHue cuibl JIopeHma?

4 Kak OBMKYTCS 4aCTHUIBI B MATHUTHOM IOJIE IO
OEeCTBUEM CHIIBI JIopeHma?

5. Kakyro pois urpaer cuiia JlopeHiia B u3MEHEHUHA
NBIKEHUS YaCTHUIT?

6.1 e posiBseTcs B npupoae cuiia Jlopenna?



NHCTpYKIIUSA U1 IPOBEACHUS BUPTYAJIbHOTO SKCIIEPUMEHTA
«J1BMKEeHME YacTUI] B MATHUTHOM I1OJIEY.

*PaccMoTpuTe N300pakeHUE HA SKPaHE. YBEIUYbTE €r0 C MHOMOIIBIO
nynbl. Bl BUgUTE Ba 9KpaHa, Ha KOTOPBIX OyIyT BhIYEPYMBATHCS
TPACKTOPHUM JIBUKEHUS YACTHUI] B MArHUTHOM MoJjie. Ha mepBoM 3KpaHe —
B OOIIIEM BHJI€, HA BTOPOM - B IIPOEKIIUM Ha INIOCKOCTB (X0Y).

*3aI1yCTUTE MO/ICJIb C IOMOILBIO KHOIIKHM CTapT, IIOHAOII0IaiTe 34
IMIPOUCXOAINAM Ha 3KkpaHax. OCTaHOBUTE C IMMOMOIIBIO KHOIKHK CTOII. He
3a0BIBATE MOCJIE KaXI0TO CTOII HA)KaTh KHOIIKY CTEPETh.

*PaccmoTpuTe, KaKk MOKHO U3MEHUTh CKOPOCTh YaCTHUIIbI B ITPOEKIIMKU HA
och 0X (VX), Ha och 0Z (VZ) u MOy MHAYKIIMKM MAarHUTHOTO 110Js B.



YCTAHOBUTD BUJI TPACKTOPUH 3
MAarHATHOM IIOJIE U OT YETO 3aBUCH
[1ar BAHTOBOW JIMHUU TPACKTOPHH.



Kak 3arnoaHuTh Tabauily pe3yJbTaToB

N3menenue Habmronaemeie KOHTpOJIbHBIE BONPOCHI
11apaMeTpPOB PE3YJIBTAThI
Ycranosure: Vx =0, Kak nBuxkercs wactuna? |I[louemy OHa Tak ABUKETCA?
Vz=710" m/c
He menss1:Vx =0, |MensieTcs iu pu 3TOM [ToueMy IpPOUCXOIAT UIIA HE
U3MEHUTE: VZ = XapaKTep JABUKCHUS MTPOUCXOIIT U3MEHECHHUS !
( yBEIIMUMBas U YaCTHUIbI?
YMEHbIIIAs
3HAYCHUE)
He n3menss Kak nsmensercs Cnemanre BeiBOA: Kak
CKOPOCTbh, U3BMEHUTE JIBUKCHUE YaCTHUIBI? JIBUKCTCS YaCTHUIIA, €CIIH €€
MOJIYJIb HUHAYKIINH CKOPOCTbH HaIlpaBJICHA
MarHAuTHOI'O MOJIS. MapaJuieJIbHO BEKTOPY
B = VHIYKIIUH.
Ycranosure:Vz = 0, Kak nmxercsa yactuna? |[louemy oHa Tak JABHKETCA?
Vx =7 107 m/c




He mensasa: Vz =0,
W3MEHUTE: VX =
( yBEIMUMBas U

yMEHbIIIasi 3HAYEHNUE)

Kak usmensercs nsuxeHue
JaCTHULIBI?

Cnenarite BeiBOA: Kak IBHXETCS
4acTHUIA, €CJIU €€ CKOPOCTh
HAaIpaBJI€HA NIEPIECHAUKYIISIPHO
BEKTOPY UHIYKIIHUHU.

He MeHss1 CKOpOCTb,
V3MEHUTE MOIYJIb
VHAYKIMU MAarHUTHOTO
noJisi: B=

Kak u3smensercs ABUXKXCHHUC

YJaCTHULI?

Clenaite BBIBOI: OT YETO 3aBUCHUT
paanyc TpacKTOPHH.

Yeranosure:Vz = 7107
, Vx =7 107 m/c.

Kaxk nBuxxercsd gactuiia?

[TouemMy OHa Tak ABUKETCS?

N3 Tpéx
rnapamMeTpoB:Vx , Vz ,
B u3meHsieTe TOnbKO
OJIUH, TIOTOM JIPYyIOM U
TPETUM.

IIpu u3MEHEHUHN KaKOro
rmapamMeTpa MEHSIETCS 1ar

BUHTOBOM JIMHUHU?

CneaiiTe BBEIBOJI; OT YETO
3aBUCHT IIIar BUHTOBOM

TPACKTOPUU YaCTHIBI.




* 3yunTe CONMPOBOAUTENBHBIA TEKCT K

* Ornpenenure 3HaK 3TON 3apSIKEHHON YaCTUILIBI.

(hopMyn TOKAKUTE, YTO BbI CACTIAIH IIpa

* Yro o3HauaeT dhpaza U3 COMPOBOAUTEILHOIO
JlopeHIiia pabOTHI HE COBEPIIIAET, TaK KaK BCErja
NePIEHINKYISIPHO CKOPOCTH 3apsSHKEHHOM YacTH



[Ipumenenue cuibl JIopeHua:

OTKJIOHEHHUE KaTOJAHBbIX nyqeii B MAI'HUTHOM IIOJIC




[IpumeHnenue cuiel JlopeHmna:

AJIEKTPOHHO-JIYYEBAS TPYBKA-




LIUKITOTPOH — HUKINYECKUN YCKOPUTEID



[Ipumene

Macc-cre
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[Ipumenenue cunbl Jlopenna:

Macc- cnekTtporpad




[Ipumenenue cunbl JlopeHna:

ConHeyHasa cuctema n Mex3Be3aHoe BeLLeCcTBO
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CeBepHoe cudaHune- nposierieHue deucmaeus cusisi JlopeHua




3aJ1a4u Ha OIPEECIICHHUE HAIPAB
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[1on0XKUTENBHO 3apPsIK
BJIETAET B MArHUTHOE 10
KaKOM HaIlpaBJICHUU OHA U3

[lonoxurenpHO 3apsKeHHas YaCcTh
BJIETAECT B MAarHUTHOE MOJIE ClieBa. B
HapaBJICHUHU OHA U3 HErO BBUICTHUT?

OTpuuaTeIbHO 3apsHKEHHASA YaCTUIA
BJIETACT B MArHUTHOE MOJIE CJIEBA. B K
HAIPaBJICHUH OHA U3 HErO BBUICTHUT?



B xamepe npubopa co31aH0 MarHuTHOE MOJIE, H
KaMCpy BJICTAIOT C OANHAKOBBIMHU CKOPOCTAMHM. 3JIC
IIPOTOHBI, O-9aCTHUIIbLI, AAPa ATOMOB I'CJIUA, Y-KBAHTHI
KaKMX TOYKaX OyAyT BCIBIIIKHA OT KaXKI0W U3 3TUX YaCTH
IIporon — 3apsin = +15.3.; macca=1 a.e.Mm.

DIEKTPOH — 3apsia = - 13.3.; Macca MHOTO MEHBIIIE
MaccChl IPOTOHA.

IMo3uTpon — 3apsan = + 1 3.3.; macca = macce
AJIEKTPOHA.

0 — JacTuua — 3apsaa = +2 3.3.; Macca = 4 MaccChl
IPOTOHA.

HeHTpoH — 3apsa = 0, Macca = Macce MpOTOHA.

Anpo aroma requsa—s3apsan = +23.3.; macca =4 a.e.
M.

Y-KBaHTbI - 3apsaa = (0; macca = 0.



3aJa4n Ha ONPEICIICHNE BEIMYMHBI CHJIbl JIopeHIia.

P. Ne847. Kakas cuia IeMCTBYET HA IPOTOH, JABHXKYIIUKUCS CO
ckopocThio 10MM/c B MarauTHOM nosie ¢ uaaykmuen 0,2 Ti
NEePICHAUKYISPHO JUHUASAM UHAYKIIHAH.

P. Ne848. B HanpaBieHn, NEPICHAUKYJISIPHOM JIMHUSIM
WHAYKIWH, BIECTACT B MArHUTHOE II0JI€ 3JIEKTPOH CO CKOPOCTHIO
10 Mwm/c. HaiiTi MHIYKLMIO I10J1s1, €CJIM 3JIEKTPOH OIKCal B
I0JIE OKPYKHOCTB paauycoM 10cm.



